FARO BARCELONA CONFETTI SOSPENSIONE 1 LUCE 68600-50



€ 159,00

Confetti lampada a sospensione 1 luce. Il diffusore è in plastica riciclata e la montatura in alluminio.

Una lampada a sospensione dal design minimale per illuminare un tavolo, un soggiorno o una cucina.

Confetti è collezione nata da una idea di **Nutcreatives**. La particolarità della collezione è che i diffusori sono stati prodotti con la plastica riciclata. **Faro Barcelona** è, infatti, molto attenta alla sostenibilità ambientale ed è alla continua ricerca di prodotti e soluzioni produttive che rispettino l'ambiente.

Nella sezione "Ti potrebbe interessare " puoi trovare le altre lampade della collezione.

Caratteristiche tecniche:

Dimensioni : diametro cm. 30- altezza max.150 cm Colore del diffusore : marmorizzato bianco e nero

CODICE: 68600-50 | **Categorie:** Lampade a sospensione e lampadari a sospensione, <u>Illuminazione</u>

interni, Novità | tag: sospensione design, sospensione plastica riciclata







DESCRIZIONE PRODOTTO

Confetti lampada a sospensione 1 luce. Il diffusore è in plastica riciclata e la montatura in alluminio

Una lampada a sospensione dal design minimale per illuminare un tavolo, un soggiorno o una cucina.

Confetti è collezione nata da una idea di **Nutcreatives**. La particolarità della collezione è che i diffusori sono stati prodotti con la plastica riciclata.

Faro Barcelona è, infatti, molto attenta alla sostenibilità ambientale ed è alla continua ricerca di prodotti e soluzioni produttive che rispettino l'ambiente.

Nella sezione "Ti potrebbe interessare " puoi trovare le altre lampade della collezione.

Caratteristiche tecniche:

Dimensioni : diametro cm. 30- altezza max.150 cm Colore del diffusore : marmorizzato bianco e nero

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE

Diametro (cm) <u>30</u>

Altezza (cm) Max 150

Colore <u>Marmorizzato bianco e nero</u>

Luci $1 \times E27$

Tipologia Sospensione

Produttore Faro Barcelona

Prodotto pronto in 15 giorni

Ambiente <u>Soggiorno</u>, <u>Cucina</u>, <u>Camera da letto</u>

Stile <u>Moderno</u>, <u>Contemporaneo</u>

Prodotto pronto in

15 giorni

Vuoi ricevere questo prodotto in paesi extra CEE ad eccezione di Svizzera e Regno Unito? Clicca qui per avere maggiori informazioni!

☐ Ho letto e accetto <u>l'Informativa Privacy</u>

Invia

TI POTREBBERO INTERESSARE



Faro Barcelona Confetti applique plafoniera diam.45 cm - 62173-51

Faro Barcelona Confetti applique plafoniera diam.30 cm - 62173-50 Faro Barcelona
Confetti
sospensione 1 luce
68600-51